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７ 区議会 

７－１ 「こうとう区議会だより」の閲読状況 ◇≪読んでいる≫が７割台半ば  問16 「こうとう区議会だより」は全世帯の方にお届けしていますが、どのくらい読んでいますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝1,061） １ くわしく読んでいる 8.3％ ４ ざっと目を通している 44.4％ ２ 議員の一般質問だけ読んでいる  2.6％ ５ 全然読まない 23.4％ ３ 興味ある記事だけ読んでいる    無回答  0.2％  （議員の一般質問は除く） 21.1％  「こうとう区議会だより」をどのくらい読んでいるか聞いたところ、「くわしく読んでいる」（8.3％）、「議員の一般質問だけ読んでいる」（2.6％）、「興味ある記事だけ読んでいる（議員の一般質問は除く）」（21.1％）、「ざっと目を通している」（44.4％）の４つを合わせた≪読んでいる≫（76.4％）が７割台半ばとなっている。（図表７－１－１）   図表７－１－１ 「こうとう区議会だより」の閲読状況            
くわしく読んでいる 議員の一般質問だけ読んでいる 興味ある記事だけ読んでいる（議員の一般質問は除く） ざっと目を通している 全然読まない 無回答ｎ （％）(1,061)

読んでいる
8.3 2.6 21.1 44.4 23.4 0.2
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【時系列比較】  時系列の変化をみると、「興味ある記事だけ読んでいる（議員の一般質問は除く）」は前回調査と比べて９ポイント高くなっている。一方、「ざっと目を通している」は前回調査と比べて 10 ポイント低くなっている。（図表７－１－２）   図表７－１－２ 「こうとう区議会だより」の閲読状況－時系列比較                     （注）平成 17年までは「興味ある記事だけを読んでいる」 

くわしく読んでいる 議員の一般質問だけ読んでいる 興味ある記事だけ読んでいる（議員の一般質問は除く） ざっと目を通している 全然読まない 無回答（％）平成11年13年15年17年19年21年23年25年27年

読んでいる

8.37.87.310.58.817.523.426.521.5

2.61.21.5
1.92.2

21.112.313.1 22.724.0 31.3 36.031.634.9

44.454.551.7 54.153.3 47.435.838.438.9

23.423.725.6 10.18.5 3.84.43.34.8

0.20.40.9
0.73.1
0.50.3

(注)
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「ざっと目を通している」は女性の方が男性より４ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「くわしく読んでいる」は男女とも 70歳以上で２割台となっている。一方、「全然読まない」は男女とも 20 歳代で５割台となっている。（図表７－１－３）   図表７－１－３ 「こうとう区議会だより」の閲読状況－性別・性／年齢別      くわしく読んでいる 議員の一般質問だけ読んでいる 興味ある記事だけ読んでいる（議員の一般質問は除く） ざっと目を通している 全然読まない 無回答ｎ(1,061) （％）( 517)20歳代 ( 46)30歳代 ( 83)40歳代 ( 125)50歳代 ( 92)60歳代 ( 96)70歳以上 ( 75)( 544)20歳代 ( 32)30歳代 ( 108)40歳代 ( 117)50歳代 ( 88)60歳代 ( 108)70歳以上 ( 91)

読んでいる
　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

女 性 （ 計 ）

22.05.66.81.74.63.17.4 20.012.58.78.01.24.39.38.3

4.43.71.12.61.90.0
2.6

9.34.20.00.82.40.0 2.72.6

15.424.120.523.119.49.4 20.0 22.725.027.225.614.510.9 22.221.1

44.050.953.447.940.728.1 46.1 38.742.750.045.642.226.1 42.644.4

14.315.718.224.833.356.3 23.7 9.315.614.120.039.856.5 23.023.4

0.00.00.0
0.00.03.1
0.20.0
0.00.00.0
0.02.20.2
0.2
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７－２ 充実・導入してほしい議会情報の発信媒体 ◇「こうとう区議会だより」が５割台半ば  問 17 区議会では、より開かれた議会の実現を目指しています。議会情報の発信媒体や方法として、充実・導入を求めるものは何ですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（ｎ＝1,061） １ こうとう区議会だより 55.0％ ２ ホームページ 24.0％ ３ ケーブルテレビによる放映 12.5％ ４ ポスター・チラシ 15.7％ ５ 情報冊子やガイドブック 14.9％ ６ ツイッター、フェイスブックなどのソーシャル・ネットワーキング・サービス 12.3％ ７ 議員と区民が参加する議会主催の意見交換会等の開催 12.6％ ８ その他 1.5％ ９ 特にない 18.8％   無回答  0.7％  充実・導入してほしい議会情報の発信媒体を聞いたところ、「こうとう区議会だより」（55.0％）が５割台半ばで最も多く、次いで「ホームページ」（24.0％）、「ポスター・チラシ」（15.7％）、「情報冊子やガイドブック」（14.9％）と続いている。（図表７－２－１）   図表７－２－１ 充実・導入してほしい議会情報の発信媒体（複数回答）    （ｎ＝1,061)こうとう区議会だよりホームページポスター・チラシ情報冊子やガイドブック議員と区民が参加する議会主催の意見交換会等の開催ケーブルテレビによる放映ツイッター、フェイスブックなどのソーシャル・ネットワーキング・サービスその他特にない無回答

55.024.015.714.912.612.512.31.5 18.80.7

0 10 20 30 40 50 60（％）
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「ホームページ」は男性の方が女性より９ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「こうとう区議会だより」は男性の 60 歳代以上の年代と女性 70 歳以上で７割台となっている。「ホームページ」は男性の 30 歳代と 40歳代でほぼ４割、「ポスター・チラシ」は男性 70歳以上で２割台半ばとなっている。（図表７－２－２）   図表７－２－２ 充実・導入してほしい議会情報の発信媒体－性別・性／年齢別（上位５項目）                  
 

 

ｎ(1,061)( 517)( 46)( 83)( 125)( 92)( 96)( 75)( 544)( 32)( 108)( 117)( 88)( 108)( 91)   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上

　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上   20歳代   30歳代女 性（計）

□こうとう区議   会だより
55.934.857.657.672.054.2
62.070.354.553.0

70.831.3
21.943.5

55.00 20 40 60 80(%) □ホームページ
28.823.939.230.49.319.5

12.05.5

24.0

23.115.6
39.821.9

32.522.7

0 20 40 60 80(%) □ポスター・   チラシ
15.319.612.816.324.016.2
20.420.919.39.4

10.413.3
15.613.0

15.70 20 40 60 80(%) □情報冊子やガ 　イドブック
13.315.213.616.38.016.4

21.312.1

14.9

13.912.5
7.218.8
13.722.7

0 20 40 60 80(%) □議員と区民が参 　加する議会主催 　の意見交換会等 　の開催13.34.315.212.014.711.9
13.013.217.011.1
11.518.1

3.19.3

12.60 20 40 60 80(%)





       
８ 図書館                                 ８－１ 区内図書館の利用頻度   
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８ 図書館 

８－１ 区内図書館の利用頻度 ◇「年１～２回」が２割を超える  問18 区では、図書館における地域の読書活動を推進することにより、誰もが利用しやすい生涯学習の機会を提供することを目指しています。あなたの区内図書館の利用頻度について、もっとも近いものを次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝1,061） １ 週２回以上 2.7％ ４ ２、３か月に１回 10.8％ ２ 週１回 5.1％ ５ 年１～２回 21.2％ ３ 月１～２回  15.5％ ６ 利用したことがない 44.5％   無回答  0.2％  （問 18 で、「１」から「４」までをお答えの方に） 問18－１ あなたが図書館を利用する理由はなんですか。当てはまる理由を次の中からすべて選んでください。（ｎ＝362） １ 本を借りるため 81.5％ ６ 勉強するため 11.3％ ２ 図書館で本を読むため  29.6％ ７ 交通の便が良いため 8.0％ ３ 仕事、勉強の資料集め  20.7％ ８ その他 3.3％ ４ 娯楽や趣味の情報収集のため  30.1％  ５ こども向け事業（おはなし会等）   に参加するため 6.4％    （問 18 で、「５ 年１～２回」か「６ 利用したことがない」とお答えの方に） 問 18－２ あなたが図書館をほとんど利用しない、利用したことがない理由はなんですか。当てはまる理由を次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝697） １ 読みたい本は自分で購入する 28.7％ ２ 本を読まない 8.9％ ３ 自宅や勤務先（通学先）から遠い 7.9％ ４ 利用したい日または時間に開館していない 5.6％ ５ 図書館を利用しなくても必要な資料や情報を入手できる 16.1％ ６ その他 8.3％ ７ 理由は特にない 22.8％   無回答  1.7％  （１）区内図書館の利用頻度 区内図書館の利用頻度を聞いたところ、「年１～２回」（21.2％）が２割を超えている。一方、「利用したことがない」（44.5％）は４割台半ばとなっている。（図表８－１－１） 図表８－１－１ 区内図書館の利用頻度      週２回以上 週１回 月１～２回 ２、３か月に１回 年１～２回 利用したことがない 無回答ｎ （％）(1,061) 2.7 5.1 15.5 10.8 21.2 44.5 0.2
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「利用したことがない」は男性の方が女性より６ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「月１～２回」は女性の 30 歳代と 40 歳代で２割台となっている。「年１～２回」は女性 20 歳代で４割近くとなっている。一方、「利用したことがない」は女性 70歳以上で６割を超えている。（図表８－１－２）   図表８－１－２ 区内図書館の利用頻度－性別・性／年齢別                                

週２回以上 週１回 月１～２回 ２、３か月に１回 年１～２回 利用したことがない 無回答ｎ(1,061) （％）( 517)20歳代 ( 46)30歳代 ( 83)40歳代 ( 125)50歳代 ( 92)60歳代 ( 96)70歳以上 ( 75)( 544)20歳代 ( 32)30歳代 ( 108)40歳代 ( 117)50歳代 ( 88)60歳代 ( 108)70歳以上 ( 91)

　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

女 性 （ 計 ）

2.26.50.04.31.90.0
2.9

6.75.21.10.80.0
2.22.5
2.7

2.23.73.45.112.03.15.34.06.36.54.84.80.04.85.1

11.0 14.814.8 20.5 25.09.4 17.113.317.713.014.412.08.7 13.715.5

7.7 9.312.5 14.5 8.36.3 10.312.07.38.712.812.019.6 11.410.8

12.1 20.429.5 26.517.637.5 22.216.015.620.722.420.5 28.320.121.2

63.7 45.438.6 29.135.243.841.748.047.950.044.850.641.347.444.5

1.10.01.1
0.00.00.0
0.40.0
0.00.00.0
0.00.00.0
0.2
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【地区別】 地区別でみると、「月１～２回」は【南砂】地区で２割を超え、【富岡・東陽】地区で２割近くとなっている。「年１～２回」は【南砂】地区で３割近く、【大島】地区で２割台半ばとなっている。一方、「利用したことがない」は【亀戸】地区で５割台半ばとなっている。 （図表８－１－３） 図表８－１－３ 区内図書館の利用頻度－地区別                 （２）図書館を利用する理由 ◇「本を借りるため」が８割を超える 区内図書館の利用頻度を、「週２回以上」、「週１回」、「月１～２回」、「２、３か月に１回」と答えた方（362人）に、図書館を利用する理由を聞いたところ、「本を借りるため」（81.5％）が８割を超え最も多くなっている。（図表８－１－４） 図表８－１－４ 図書館を利用する理由（複数回答）           

週２回以上 週１回 月１～２回 ２、３か月に１回 年１～２回 利用したことがない 無回答ｎ全　　体 (1,061)【 地 区 別 】 （％）白河・小松橋 ( 171)富 岡 ・ 東 陽 ( 146)豊　　洲 ( 214)亀　　戸 ( 131)大　　島 ( 132)砂　　町 ( 169)南　　砂 ( 98) 4.14.73.02.30.9
2.72.3
2.7

5.13.63.0
3.88.46.83.5
5.1

23.513.015.98.4 16.418.514.615.5

13.312.411.46.9 14.06.210.510.8

26.520.125.023.7 18.219.219.921.2

27.646.241.755.0 42.145.948.544.5

0.00.00.0
0.00.00.7
0.60.2

（ｎ＝362)本を借りるため娯楽や趣味の情報収集のため図書館で本を読むため仕事、勉強の資料集め勉強するため交通の便が良いためこども向け事業（おはなし会等）に参加するためその他
81.530.129.620.711.38.06.43.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90（％）
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「本を借りるため」は女性の方が男性より 16 ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「本を借りるため」は女性の 30 歳代と 40 歳代で９割台半ばとなっている。「娯楽や趣味の情報収集のため」は男性 60 歳代で４割台半ばとなっている。 （図表８－１－５）  図表８－１－５ 図書館を利用する理由－性別・性／年齢別（上位５項目）                 （３）図書館を利用しない理由 ◇「読みたい本は自分で購入する」が３割近く 区内図書館の利用頻度を、「年１～２回」、「利用したことがない」と答えた方（697人）に、図書館を利用しない理由を聞いたところ、「読みたい本は自分で購入する」（28.7％）が３割近くで最も多く、次いで「図書館を利用しなくても必要な資料や情報を入手できる」（16.1％）と続いている。一方、「理由は特にない」（22.8％）は２割を超えている。（図表８－１－６）  図表８－１－６ 図書館を利用しない理由         
読みたい本は自分で購入する 本を読まない 自宅や勤務先（通学先）から遠い 利用したい日または時間に開館していない 図書館を利用しなくても必要な資料や情報を入手できる その他 理由は特にない 無回答ｎ （％）(697) 28.7 8.9 7.9 5.6 16.1 8.3 22.8 1.7

ｎ(362)(168)( 14)( 24)( 41)( 27)( 35)( 27)(194)( 6)( 51)( 52)( 27)( 37)( 21)

　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）
   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上
   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上   20歳代   30歳代女 性（計）

□本を借りる 　ため 73.242.9 80.581.563.088.786.585.781.594.2
74.379.2

50.0 94.1
81.50 20 40 60 80 100(%) □娯楽や趣味 　の情報収集 　のため31.542.924.433.333.328.932.438.1

30.1
19.616.7

12.5 45.7
30.833.3

0 20 40 60 80 100(%) □図書館で本を 　読むため33.942.934.133.337.025.829.714.329.638.5
40.016.7

0.015.7
29.60 20 40 60 80 100(%) □仕事、勉強の 　資料集め22.028.617.133.322.219.624.319.0

20.7
15.733.3
16.720.0
17.322.2

0 20 40 60 80 100(%) □勉強するため
11.935.77.37.411.110.818.99.511.13.8
11.412.5

50.07.8
11.30 20 40 60 80 100(%)
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「本を読まない」は男性の方が女性より４ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「読みたい本は自分で購入する」は男性の 50 歳代と 70 歳以上で３割台半ばとなっている。「図書館を利用しなくても必要な資料や情報を入手できる」は男性 60歳代で２割台半ばとなっている。（図表８－１－７）  図表８－１－７ 図書館を利用しない理由－性別・性／年齢別     読みたい本は自分で購入する 本を読まない 自宅や勤務先（通学先）から遠い 利用したい日または時間に開館していない 図書館を利用しなくても必要な資料や情報を入手できる その他 理由は特にない 無回答ｎ(697) （％）(349)20歳代 ( 32)30歳代 ( 59)40歳代 ( 84)50歳代 ( 65)60歳代 ( 61)70歳以上 ( 48)(348)20歳代 ( 26)30歳代 ( 57)40歳代 ( 65)50歳代 ( 60)60歳代 ( 71)70歳以上 ( 69)

　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

女 性 （ 計 ）

29.031.030.027.729.826.929.335.424.6 35.423.823.728.128.128.7

15.94.28.36.21.80.0 6.9 18.86.6 6.28.316.912.510.98.9

5.811.35.012.37.019.29.2 2.13.3 7.711.9 6.83.16.67.9

1.40.06.77.712.33.85.2 2.14.9 3.19.510.23.16.05.6

1.415.5 23.316.914.023.114.76.326.2 18.513.1 20.321.917.516.1

11.6 11.3 11.76.210.5 11.510.36.36.6 10.87.1 1.73.16.38.3

34.822.5 15.021.522.811.522.729.227.915.423.818.625.022.922.8

0.04.20.01.5
1.83.81.7
0.00.03.1
2.41.73.1
1.71.7





       
９ 広報           ９－１ 「こうとう区報」の閲読状況 ９－２ 区の仕事や行事の認知媒体 ９－３ 情報を収集するための機器について持っているもの ９－４ 区の情報を収集するために必要なインターネット上のサービス ９－５ 区政情報や区内のイベント・施設情報を動画や映像で見てみたいか ９－６ ケーブルテレビの視聴の可否 ９－７ 「江東ワイドスクエア」で興味のある内容 ９－８ 番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の認知状況 ９－９ 番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の利用希望 
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９ 広報 

９－１ 「こうとう区報」の閲読状況 ◇≪読んでいる≫が８割台半ば 
 問19 「こうとう区報」は全世帯の方にお届けしていますが、どのくらい読んでいますか。 次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝1,061） １ くわしく読んでいる 20.7％ ３ ざっと目を通している 38.8％ ２ 興味ある記事だけを読んでいる 25.6％ ４ 全然読まない 14.4％ 

   無回答  0.4％  「こうとう区報」をどのくらい読んでいるか聞いたところ、「くわしく読んでいる」（20.7％）、「興味ある記事だけを読んでいる」（25.6％）、「ざっと目を通している」（38.8％）の３つを合わせた≪読んでいる≫（85.1％）が８割台半ばとなっている。（図表９－１－１）  図表９－１－１ 「こうとう区報」の閲読状況 
 

 

 

 

 

 

 【時系列比較】 時系列の変化をみると、「全然読まない」は平成 17 年から増加傾向にある。 （図表９－１－２） 図表９－１－２ 「こうとう区報」の閲読状況－時系列比較 
 

 

 

くわしく読んでいる 興味ある記事だけを読んでいる ざっと目を通している 全然読まない 無回答ｎ （％）(1,061)
読んでいる

20.7 25.6 38.8 14.4 0.4
くわしく読んでいる 興味ある記事だけを読んでいる ざっと目を通している 全然読まない 無回答（％）平成11年13年15年17年19年21年23年25年27年

読んでいる

20.721.922.319.920.317.523.426.521.5

25.625.527.029.728.831.3 36.031.634.9

38.840.339.944.846.747.435.838.438.9

14.411.910.44.43.93.84.43.34.8

0.40.40.3
1.10.30.5
0.3



 - 134 -

【性別・性／年齢別】 性別でみると、「くわしく読んでいる」は女性の方が男性より 12ポイント高く、「ざっと目を通している」は男性の方が女性より８ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「くわしく読んでいる」は男女ともおおむね高い年代ほど割合が高く、女性 70 歳以上で５割を超えている。（図表９－１－３）   図表９－１－３ 「こうとう区報」の閲読状況－性別・性／年齢別 
 

 

 

 

 

 

 

 

くわしく読んでいる 興味ある記事だけを読んでいる ざっと目を通している 全然読まない 無回答ｎ(1,061) （％）( 517)20歳代 ( 46)30歳代 ( 83)40歳代 ( 125)50歳代 ( 92)60歳代 ( 96)70歳以上 ( 75)( 544)20歳代 ( 32)30歳代 ( 108)40歳代 ( 117)50歳代 ( 88)60歳代 ( 108)70歳以上 ( 91)

女 性 （ 計 ）

読んでいる
　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

51.634.319.323.913.90.0 26.524.021.917.412.83.64.3 14.720.7

9.923.128.4 36.838.06.3 26.724.033.328.324.816.913.0 24.6 25.6

34.137.039.8 29.934.340.6 35.142.734.447.852.038.632.6 42.738.8

4.44.612.58.513.950.0 11.29.310.46.510.441.047.8 17.814.4

0.00.90.0
0.90.03.1
0.60.0
0.00.00.0
0.02.20.2
0.4
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９－２ 区の仕事や行事の認知媒体 ◇「こうとう区報」が７割台半ば 
 問20 区の仕事や行事を何で知りましたか。次の中から該当するものをすべて選んでください。（ｎ＝1,061） １ こうとう区報 76.4％ ８ こうとうⅰキューブ（アーバン ２ 江東区ホームページ 11.1％   ドックららぽーと豊洲１階）  0.3％ ３ ケーブルテレビ  ９ 新聞 9.5％   （「江東ワイドスクエア」）  7.6％ 10 レインボータウンＦＭ  ４ 区の広報板 10.2％   （「ラジオこうとう」）  0.3％ ５ 江東くらしガイド  11 江東区メールマガジン  0.1％   （外国語版を含む）  3.8％ 12 その他 1.9％ ６ ちらし・パンフレット 10.3％ 13 特にない 15.3％ ７ こうとう情報ステーション  無回答  0.9％   （区役所２階）  1.4％  
 区の仕事や行事の情報を何から得ているか聞いたところ、「こうとう区報」（76.4％）が７割台半ばで最も多く、次いで「江東区ホームページ」（11.1％）、「ちらし・パンフレット」（10.3％）、「区の広報板」（10.2％）、「新聞」（9.5％）と続いている。（図表９－２－１）  図表９－２－１ 区の仕事や行事の認知媒体（複数回答） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,061)こうとう区報江東区ホームページちらし・パンフレット区の広報板新聞ケーブルテレビ（「江東ワイドスクエア」）江東くらしガイド（外国語版を含む）こうとう情報ステーション（区役所２階）こうとうⅰキューブ（アーバンドックららぽーと豊洲１階）レインボータウンＦＭ（「ラジオこうとう」）江東区メールマガジンその他特にない無回答

76.411.110.310.29.57.63.81.40.30.30.11.9 15.30.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％）
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【地区別】 地区別でみると、「こうとう区報」は【亀戸】地区を除いたすべての地区で７割以上となっている。「ちらし・パンフレット」は【大島】地区で１割台半ば、「区の広報板」は【大島】地区で２割近くとなっている。（図表９－２－２）   図表９－２－２ 区の仕事や行事の認知媒体－地区別（上位６項目） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

ｎ全　　体 (1,061)【 地 区 別 】白河・小松橋 ( 171)富 岡 ・ 東 陽 ( 146)豊　　洲 ( 214)亀　　戸 ( 131)大　　島 ( 132)砂　　町 ( 169)南　　砂 ( 98)
74.976.067.979.579.6
76.480.475.7

0 20 40 60 80 100□こうとう区報 (%) 11.711.013.014.412.24.112.611.10 20 40 60 80 100 9.910.38.415.913.37.78.910.30 20 40 60 80 100□江東区ホーム 　ページ □ちらし・ 　パンフレット(%) (%)

ｎ全　　体 (1,061)【 地 区 別 】白河・小松橋 ( 171)富 岡 ・ 東 陽 ( 146)豊　　洲 ( 214)亀　　戸 ( 131)大　　島 ( 132)砂　　町 ( 169)南　　砂 ( 98)
9.915.113.018.911.21.86.110.20 20 40 60 80 100□区の広報板 (%) 8.84.815.312.99.29.57.99.50 20 40 60 80 100 6.46.210.715.93.19.53.37.60 20 40 60 80 100□新聞 □ケーブルテレビ   (｢江東ワイドス   クエア｣)(%) (%)
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「こうとう区報」は女性の方が男性より 10ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「こうとう区報」は女性では高い年代ほど割合が高く、女性 70歳以上で９割を超えている。「区の広報板」は男性 70歳以上で２割を超え、「新聞」は男性 70歳以上と女性の 60 歳代以上の年代で２割近くとなっている。（図表９－２－３）  図表９－２－３ 区の仕事や行事の認知媒体－性別・性／年齢別（上位６項目） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ(1,061)( 517)( 46)( 83)( 125)( 92)( 96)( 75)( 544)( 32)( 108)( 117)( 88)( 108)( 91)

　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）
女 性（計）
   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上

71.637.0 80.078.378.781.1
88.091.2

76.4

73.137.5
48.2 85.4

83.884.1

0 20 40 60 80 100□こうとう区報 (%) 12.86.518.415.25.39.6
6.51.18.017.1
11.513.3
9.413.0

11.10 20 40 60 80 100 8.713.05.67.68.011.8
17.612.112.512.0
14.66.0

0.08.3

10.30 20 40 60 80 100□江東区 　ホームページ □ちらし・パンフレット(%) (%)

ｎ(1,061)( 517)( 46)( 83)( 125)( 92)( 96)( 75)( 544)( 32)( 108)( 117)( 88)( 108)( 91)
女 性（計）
   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上
   20歳代   30歳代　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）

   60歳代   70歳以上
   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代

9.92.28.05.4 22.710.5
13.914.314.86.8
10.49.6
12.53.7

10.20 20 40 60 80 100□区の広報板 (%) 10.12.26.412.018.79.0
18.517.65.75.1
15.63.6

0.01.9

9.50 20 40 60 80 100 7.40.06.48.79.37.9
13.011.010.26.0
13.52.4

3.11.9

7.60 20 40 60 80 100□新聞 □ケーブルテレビ   (｢江東ワイドスクエア｣)(%) (%)
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９－３ 情報を収集するための機器について持っているもの ◇「パソコン（インターネットが接続できるもの）」が６割台半ば 
 問21 情報を収集するための機器について何を持っていますか。次の中から持っているものをすべて選んでください。（ｎ＝1,061）  １ パソコン（インターネットが接続できるもの） 64.9％ ２ ラジオ（ＦＭ放送が受信できるもの） 48.1％ ３ 携帯電話（スマートフォンを除く） 42.2％ ４ スマートフォン（アイフォーン） 32.3％ ５ スマートフォン（「４」以外） 22.3％ ６ タブレット端末（アイパッド、アイパッドミニ） 13.0％ ７ タブレット端末（「６」以外） 5.5％ ８ その他 2.5％   無回答  2.2％ 
 情報を収集するための機器について何を持っているか聞いたところ、「パソコン（インターネットが接続できるもの）」（64.9％）が６割台半ばで最も多く、次いで「ラジオ（ＦＭ放送が受信できるもの）」（48.1％）、「携帯電話（スマートフォンを除く）」（42.2％）と続いている。 （図表９－３－１）   図表９－３－１ 情報を収集するための機器について持っているもの（複数回答）   （ｎ＝1,061)パソコン（インターネットが接続できるもの）ラジオ（ＦＭ放送が受信できるもの）携帯電話（スマートフォンを除く）スマートフォン（アイフォーン）スマートフォン（「４」以外）タブレット端末（アイパッド、アイパッドミニ）タブレット端末（「６」以外）その他無回答

64.948.142.232.322.313.05.52.52.2

0 10 20 30 40 50 60 70（％）
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【地区別】 地区別でみると、「パソコン（インターネットが接続できるもの）」は【白河・小松橋】地区と【豊洲】地区で７割を超えている。「ラジオ（ＦＭ放送が受信できるもの）」は【富岡・東陽】地区と【大島】地区で６割近くとなっている。（図表９－３－２） 
 

 図表９－３－２ 情報を収集するための機器について持っているもの－地区別（上位６項目） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

ｎ全　　体 (1,061)【 地 区 別 】白河・小松橋 ( 171)富 岡 ・ 東 陽 ( 146)豊　　洲 ( 214)亀　　戸 ( 131)大　　島 ( 132)砂　　町 ( 169)南　　砂 ( 98)
73.769.255.755.362.2

64.972.958.6
0 20 40 60 80 100□パソコン   (インターネットが   接続できるもの) (%) 46.256.843.556.845.950.939.748.10 20 40 60 80 100 35.152.135.954.542.941.437.942.20 20 40 60 80 100□ラジオ 　(ＦＭ放送が受信 　できるもの) □携帯電話 　(スマートフォン 　を除く)(%) (%)

ｎ全　　体 (1,061)【 地 区 別 】白河・小松橋 ( 171)富 岡 ・ 東 陽 ( 146)豊　　洲 ( 214)亀　　戸 ( 131)大　　島 ( 132)砂　　町 ( 169)南　　砂 ( 98)
32.231.532.826.522.426.645.332.30 20 40 60 80 100□スマートフォン 　(アイフォーン) (%) 25.720.525.217.423.526.618.222.30 20 40 60 80 100 13.515.110.712.912.29.515.913.00 20 40 60 80 100□スマートフォン 　（｢４｣以外） □タブレット端末 　(アイパッド、 　アイパッドミニ)(%) (%)
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「パソコン（インターネットが接続できるもの）」は男性の方が女性より６ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「パソコン（インターネットが接続できるもの）」は男女とも 40 歳代で８割台となっている。「スマートフォン(アイフォーン)」は男女とも低い年代ほど割合が高く、男性 20 歳代で７割、女性 20 歳代で６割台半ばとなっている。（図表９－３－３） 
 図表９－３－３ 情報を収集するための機器について持っているもの －性別・性／年齢別（上位６項目） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ(1,061)( 517)( 46)( 83)( 125)( 92)( 96)( 75)( 544)( 32)( 108)( 117)( 88)( 108)( 91)

　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）
女 性（計）
   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上

67.969.680.878.332.0 62.1
45.423.1

64.9
75.978.1
78.359.4
82.972.7

0 20 40 60 80 100□パソコン   (インターネットが   接続できるもの) (%) 48.934.845.660.957.347.2
66.760.447.742.7

60.427.7
21.928.7

48.10 20 40 60 80 100 43.123.934.450.057.341.4
62.067.040.929.9

57.330.1
6.322.2

42.20 20 40 60 80 100□ラジオ 　(ＦＭ放送が受信 　できるもの) □携帯電話 　(スマートフォン 　を除く)(%) (%)

ｎ(1,061)( 517)( 46)( 83)( 125)( 92)( 96)( 75)( 544)( 32)( 108)( 117)( 88)( 108)( 91)
女 性（計）
   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上
   20歳代   30歳代　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）

   60歳代   70歳以上
   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代

31.9 69.636.033.79.3 32.7
16.73.3 28.444.4
17.7 39.8

65.654.6
32.30 20 40 60 80 100□スマートフォン 　(アイフォーン) (%) 22.819.636.025.02.7 21.9

9.31.1 26.135.0
8.3 37.3

25.033.3
22.30 20 40 60 80 100 13.515.216.017.42.712.5

3.72.2 20.519.7
14.613.3

9.416.7
13.00 20 40 60 80 100□スマートフォン 　（｢４｣以外） □タブレット端末 　(アイパッド、 　アイパッドミニ)(%) (%)
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９－４ 区の情報を収集するために必要なインターネット上のサービス ◇「スマートフォン・タブレット端末用アプリ」が２割台半ば 
 問22 区の情報を収集するために、今後必要だと思うインターネット上のサービスはありますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（ｎ＝1,061） １ ブログ 19.9％ ５ ユーチューブ 10.4％ ２ ツイッター 15.7％ ６ スマートフォン・タブレット端末用アプリ 24.3％ ３ フェイスブック 14.7％ ７ 電子ブック  1.6％ ４ ライン 20.5％ ８ その他 16.3％    無回答 22.0％ 
 区の情報を収集するために必要なインターネット上のサービスを聞いたところ、「スマートフォン・タブレット端末用アプリ」（24.3％）が２割台半ばで最も多く、次いで「ライン」（20.5％）、「ブログ」（19.9％）、「ツイッター」（15.7％）と続いている。（図表９－４－１）   図表９－４－１ 区の情報を収集するために必要なインターネット上のサービス（複数回答）  
 

      
（ｎ＝1,061)スマートフォン・タブレット端末用アプリラインブログツイッターフェイスブックユーチューブ電子ブックその他無回答

24.320.519.915.714.710.41.6 16.3 22.0

0 10 20 30（％）
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【地区別】 地区別でみると、「スマートフォン・タブレット端末用アプリ」は【亀戸】地区で３割を超えている。「ライン」は【亀戸】地区で３割近く、「ブログ」は【富岡・東陽】地区で３割近くとなっている。（図表９－４－２） 
 

 図表９－４－２ 区の情報を収集するために必要なインターネット上のサービス －地区別（上位６項目） 
    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ全　　体 (1,061)【 地 区 別 】白河・小松橋 ( 171)富 岡 ・ 東 陽 ( 146)豊　　洲 ( 214)亀　　戸 ( 131)大　　島 ( 132)砂　　町 ( 169)南　　砂 ( 98)
24.019.9 32.123.521.4
24.324.324.9

0 10 20 30 40 50 60□スマートフォン・ 　タブレット端末 　用アプリ (%) 14.019.227.519.721.419.522.920.50 10 20 30 40 50 60 19.327.416.816.718.413.025.219.90 10 20 30 40 50 60□ライン □ブログ(%) (%)

ｎ全　　体 (1,061)【 地 区 別 】白河・小松橋 ( 171)富 岡 ・ 東 陽 ( 146)豊　　洲 ( 214)亀　　戸 ( 131)大　　島 ( 132)砂　　町 ( 169)南　　砂 ( 98)
14.617.821.415.915.38.3 17.815.70 10 20 30 40 50 60□ツイッター (%) 16.417.815.311.413.311.216.414.70 10 20 30 40 50 60 14.014.47.67.65.17.712.610.40 10 20 30 40 50 60□フェイスブック □ユーチューブ(%) (%)
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「ツイッター」は男性の方が女性より７ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「ライン」は男性 20 歳代で５割台半ば、女性の 20 歳代と 30 歳代で４割近くとなっている。「ツイッター」は男性 20歳代で５割、女性 20 歳代で４割を超えている。 （図表９－４－３）  図表９－４－３ 区の情報を収集するために必要なインターネット上のサービス －性別・性／年齢別（上位６項目） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ(1,061)( 517)( 46)( 83)( 125)( 92)( 96)( 75)( 544)( 32)( 108)( 117)( 88)( 108)( 91)

　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）
女 性（計）
   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上

24.419.6 34.438.04.0 24.3
14.85.5

24.3

29.634.4
24.116.7

35.030.7

0 10 20 30 40 50 60□スマートフォン・ 　タブレット端末 　用アプリ (%) 19.1 54.323.29.82.7 21.7
9.31.1 23.927.4
9.4 30.1

37.538.9

20.50 10 20 30 40 50 60 20.117.418.422.813.319.7
13.05.5 25.026.5

20.826.5
21.925.9

19.90 10 20 30 40 50 60□ライン □ブログ(%) (%)

ｎ(1,061)( 517)( 46)( 83)( 125)( 92)( 96)( 75)( 544)( 32)( 108)( 117)( 88)( 108)( 91)
女 性（計）
   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上
   20歳代   30歳代　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）

   60歳代   70歳以上
   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代

19.5 50.019.219.65.312.1
2.81.1 11.417.1

11.5 25.3
43.816.7

15.70 10 20 30 40 50 60□ツイッター (%) 17.0 32.620.816.31.3 12.5
4.62.28.0 17.1

9.4 26.5
37.520.4

14.70 10 20 30 40 50 60 13.3 30.412.810.94.07.5
5.62.2 15.96.8

9.4 20.5
0.0 10.2

10.40 10 20 30 40 50 60□フェイスブック □ユーチューブ(%) (%)
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９－５ 区政情報や区内のイベント・施設情報を動画や映像で見てみたいか ◇≪見てみたい≫は７割近く 
 問23 区政情報や区内のイベント・施設情報については、こうとう区報でもお知らせしていますが、区の新たな取り組み、イベントの様子、施設の利用方法や設備などについて、記事だけでなく動画や映像でも見てみたいですか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝1,061） １ 是非見てみたい 8.1％ ３ 見ない 31.5％ ２ 機会があれば見てみたい 59.8％  無回答  0.6％  区政情報や区内のイベント・施設情報を動画や映像で見てみたいか聞いたところ、「是非見てみたい」（8.1％）と「機会があれば見てみたい」（59.8％）の２つを合わせた≪見てみたい≫（67.9％）が７割近くとなっている。一方、「見ない」（31.5％）は３割を超えている。 （図表９－５－１）   図表９－５－１ 区政情報や区内のイベント・施設情報を動画や映像で見てみたいか  
 

       
是非見てみたい 機会があれば見てみたい 見ない 無回答ｎ （％）(1,061)

見てみたい
8.1 59.8 31.5 0.6
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「是非見てみたい」は男性の方が女性より６ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、≪見てみたい≫は女性 50歳代で８割を超え、男性の 40 歳代と 50歳代で８割近くとなっている。一方、「見ない」は女性 70 歳以上で５割を超えている。 （図表９－５－２）   図表９－５－２ 区政情報や区内のイベント・施設情報を動画や映像で見てみたいか －性別・性／年齢別 
 是非見てみたい 機会があれば見てみたい 見ない 無回答ｎ(1,061) （％）( 517)20歳代 ( 46)30歳代 ( 83)40歳代 ( 125)50歳代 ( 92)60歳代 ( 96)70歳以上 ( 75)( 544)20歳代 ( 32)30歳代 ( 108)40歳代 ( 117)50歳代 ( 88)60歳代 ( 108)70歳以上 ( 91)

女 性 （ 計 ）

見てみたい
　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

5.53.75.75.18.30.05.3 16.04.212.010.413.313.011.08.1

41.8 62.0 77.366.759.362.561.642.762.5 65.267.250.647.858.059.8

51.6 31.5 17.027.432.437.532.241.333.321.722.436.139.130.831.5

1.12.80.0
0.90.00.0
0.90.0
0.01.10.0
0.00.00.2
0.6
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９－６ ケーブルテレビの視聴の可否 ◇「見られる」が３割台半ば  問 24 ご自宅でケーブルテレビをご覧になることはできますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝1,061） １ 見られる 35.4％ ２ 見られない 64.3％  無回答  0.3％  （問24で、「１ 見られる」とお答えの方に） 問24－１ ケーブルテレビで放送されている区政情報番組「江東ワイドスクエア」はどれくらい視聴されていますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝376） １ 毎週見ている 4.0％ ４ 数回見たことがある 27.1％ ２ 時々見ている 23.1％ ５ 全然見たことがない 37.5％ ３ 興味のある内容だけ見ている  8.2％   （問 24－１で、「１」から「４」までをお答えの方に） 問24－２ 「江東ワイドスクエア」は１日４回放送していますが、どの時間帯に見ることが多いですか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝235） １ ９時～１０時 9.4％ ４ １９時～２０時 40.0％ ２ １２時～１３時 11.1％ ５ 録画して見ている 8.5％ ３ １５時～１６時 22.1％      無回答  8.9％  （問 24－１で、「１」から「４」までをお答えの方に） 問24－３ 「江東ワイドスクエア」は６０分番組ですが、番組の長さは適当ですか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝235） １ 長い 18.3％ ３ 短い 2.1％ ２ ちょうど良い 74.9％      無回答  4.7％  （問 24－１で、「５ 全然見たことがない」とお答えの方に） 問24－４ 「江東ワイドスクエア」をご覧にならない理由は何ですか。次の中から該当するものをすべて選んでください。（ｎ＝141） １ 番組が放送されていることを知らない    52.5％ ２ 放送時間が合わない     17.7％ ３ 区政情報については、こうとう区報から情報を得ている  18.4％ ４ その他     16.3％  無回答     2.8％  
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（１）ケーブルテレビの視聴の可否 自宅でケーブルテレビを見ることができるか聞いたところ、「見られる」（35.4％）は３割台半ば、「見られない」（64.3％）が６割台半ばとなっている。（図表９－６－１）   図表９－６－１ ケーブルテレビの視聴の可否 
 

        【地区別】 地区別でみると、「見られる」は【大島】地区、【南砂】地区、【亀戸】地区で４割を超えている。一方、「見られない」は【豊洲】地区で７割台半ばとなっている。（図表９－６－２） 
 

 図表９－６－２ ケーブルテレビの視聴の可否－地区別         

見られる 見られない 無回答ｎ （％）(1,061) 35.4 64.3 0.3

見られる 見られない 無回答ｎ全　　体 (1,061)【 地 区 別 】 （％）白河・小松橋 ( 171)富 岡 ・ 東 陽 ( 146)豊　　洲 ( 214)亀　　戸 ( 131)大　　島 ( 132)砂　　町 ( 169)南　　砂 ( 98) 42.932.0 43.942.023.834.238.635.4

57.167.5 55.358.076.265.860.864.3

0.00.60.8
0.00.00.0
0.60.3
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、男女間で大きな差はみられない。 性／年齢別でみると、「見られる」は男性 60 歳代と女性 50 歳代で４割台半ばとなっている。一方、「見られない」は男性 70 歳以上で７割台半ばとなっている。（図表９－６－３）  
 図表９－６－３ ケーブルテレビの視聴の可否－性別・性／年齢別        

見られる 見られない 無回答ｎ(1,061) （％）( 517)20歳代 ( 46)30歳代 ( 83)40歳代 ( 125)50歳代 ( 92)60歳代 ( 96)70歳以上 ( 75)( 544)20歳代 ( 32)30歳代 ( 108)40歳代 ( 117)50歳代 ( 88)60歳代 ( 108)70歳以上 ( 91)

　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

女 性 （ 計 ）

34.136.144.333.327.828.134.425.3 44.840.240.826.537.036.635.4

65.963.055.765.872.271.965.374.7 55.259.859.273.560.963.264.3

0.00.90.0
0.90.00.0
0.40.0
0.00.00.0
0.02.20.2
0.3
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（２）「江東ワイドスクエア」の視聴状況 ◇≪見ている≫が３割台半ば 「江東ワイドスクエア」をどれくらい視聴しているか聞いたところ、「毎週見ている」（4.0％）、「時々見ている」（23.1％）、「興味のある内容だけ見ている」（8.2％）の３つを合わせた≪見ている≫（35.3％）が３割台半ばとなっている。（図表９－６－４）  図表９－６－４ 「江東ワイドスクエア」の視聴状況 
         【地区別】 地区別でみると、≪見ている≫は【富岡・東陽】地区で４割台半ばとなっている。一方、「全然見たことがない」は【南砂】地区で５割近くとなっている。（図表９－６－５） 
 図表９－６－５ 「江東ワイドスクエア」の視聴状況－地区別       

毎週見ている 時々見ている 興味のある内容だけ見ている 数回見たことがある 全然見たことがないｎ （％）(376)
見ている

4.0 23.1 8.2 27.1 37.5

毎週見ている 時々見ている 興味のある内容だけ見ている 数回見たことがある 全然見たことがないｎ全　　体 (376)【 地 区 別 】 （％）白河・小松橋 ( 66)富 岡 ・ 東 陽 ( 50)豊　　洲 ( 51)亀　　戸 ( 55)大　　島 ( 58)砂　　町 ( 54)南　　砂 ( 42)

見ている

0.01.9
15.51.82.02.0

3.0
4.0

21.4 29.6 20.720.019.628.022.723.1

9.5 5.6 3.410.93.9 14.010.68.2

21.4 27.819.029.133.3 24.033.327.1

47.6 35.241.438.241.232.030.337.5
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「数回見たことがある」は男性の方が女性より７ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、≪見ている≫は男女ともおおむね高い年代ほど割合が高く、男性の60 歳代以上の年代と女性 70 歳以上で５割近くとなっている。（図表９－６－６） 
 

 図表９－６－６ 「江東ワイドスクエア」の視聴状況－性別・性／年齢別    毎週見ている 時々見ている 興味のある内容だけ見ている 数回見たことがある 全然見たことがないｎ(376) （％）(189)20歳代 ( 17)30歳代 ( 22)40歳代 ( 51)50歳代 ( 37)60歳代 ( 43)70歳以上 ( 19)(187)20歳代 ( 9)30歳代 ( 30)40歳代 ( 39)50歳代 ( 39)60歳代 ( 39)70歳以上 ( 31)

女 性 （ 計 ）

見ている
　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

3.25.110.30.00.00.0
3.710.57.02.72.0
4.50.04.24.0

35.528.215.423.116.70.0 22.5 31.627.932.421.613.65.9 23.823.1

9.712.815.410.30.00.0 9.6 5.314.00.09.84.50.0 6.98.2

19.425.617.920.536.722.2 23.5 21.1 32.637.829.422.735.3 30.727.1

32.328.241.046.246.777.8 40.631.6 18.627.037.354.558.8 34.437.5
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（３）見ることが多い時間帯 ◇「19 時～20 時」が４割 「江東ワイドスクエア」をどの時間帯に見ることが多いか聞いたところ、「19 時～20 時」（40.0％）が４割で最も多く、次いで「15 時～16 時」（22.1％）、「12 時～13 時」（11.1％）と続いている。（図表９－６－７）   図表９－６－７ 見ることが多い時間帯 
 

       
９時～10時 12時～13時 15時～16時 19時～20時 録画して見ている 無回答ｎ （％）(235) 9.4 11.1 22.1 40.0 8.5 8.9
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「15 時～16 時」は女性の方が男性より９ポイント高く、「９時～10 時」は男性の方が女性より８ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「19 時～20時」は女性の 40 歳代と 50 歳代、男性 30 歳代で５割台となっている。「15時～16時」は女性 70 歳以上で６割近くとなっている。（図表９－６－８） 
 

 図表９－６－８ 見ることが多い時間帯－性別・性／年齢別   ９時～10時 12時～13時 15時～16時 19時～20時 録画して見ている 無回答ｎ(235) （％）(124)20歳代 ( 7)30歳代 ( 10)40歳代 ( 32)50歳代 ( 27)60歳代 ( 35)70歳以上 ( 13)(111)20歳代 ( 2)30歳代 ( 16)40歳代 ( 21)50歳代 ( 23)60歳代 ( 28)70歳以上 ( 21)

　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

女 性 （ 計 ）

4.810.74.30.06.30.05.4 15.414.311.112.510.014.312.99.4

9.5 25.08.74.8 25.00.0 14.4 15.414.37.43.10.0 0.0
8.111.1

57.117.921.714.3 25.050.0 27.0 23.122.918.59.410.0 28.617.722.1

14.332.152.252.4 37.50.0 36.9 38.534.348.146.950.0 42.942.740.0

0.00.0
8.719.0 6.30.0 6.3 0.02.97.418.830.0 14.310.58.5

14.314.3 4.39.5 0.050.0 9.97.711.47.49.4 0.00.0
8.18.9
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（４）番組の長さ ◇「ちょうど良い」が７割台半ば 「江東ワイドスクエア」の番組の長さは適当か聞いたところ、「ちょうど良い」（74.9％）が７割台半ばで最も多くなっている。また、「長い」又は「短い」と答えた方の希望する番組の長さをみると、「長い」（18.3％）と答えた方の平均は 30.2 分となっている。（図表９－６－９）   図表９－６－９ 番組の長さ 
       

長い ちょうど良い 短い 無回答ｎ （％）(235) 18.3 74.9 2.14.7
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「長い」は女性の方が男性より８ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「ちょうど良い」は女性の 40 歳代と 50 歳代、男性 60 歳代で８割台となっている。（図表９－６－10） 
 

 図表９－６－10 番組の長さ－性別・性／年齢別    長い ちょうど良い 短い 無回答ｎ(235) （％）(124)20歳代 ( 7)30歳代 ( 10)40歳代 ( 32)50歳代 ( 27)60歳代 ( 35)70歳以上 ( 13)(111)20歳代 ( 2)30歳代 ( 16)40歳代 ( 21)50歳代 ( 23)60歳代 ( 28)70歳以上 ( 21)

　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

女 性 （ 計 ）

23.832.113.019.018.8 50.022.57.78.6 22.212.520.028.614.518.3

76.267.982.681.068.8 50.074.876.980.0 70.475.070.0 71.475.074.9

0.00.00.0
0.00.0 0.00.0

7.72.9 7.40.0 10.00.04.02.1

0.00.0
4.30.012.5 0.02.7

7.78.6 0.012.5 0.00.0
6.54.7
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（５）視聴しない理由 ◇「番組が放送されていることを知らない」が５割を超える 「江東ワイドスクエア」を見ない理由を聞いたところ、「番組が放送されていることを知らない」（52.5％）が５割を超え最も多くなっている。（図表９－６－11）  図表９－６－11 視聴しない理由（複数回答） 
 

         【性別・性／年齢別】 性別でみると、「区政情報については、こうとう区報から情報を得ている」は女性の方が男性より６ポイント高く、「番組が放送されていることを知らない」は男性の方が女性より５ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「区政情報については、こうとう区報から情報を得ている」は女性 40歳代で４割台半ばとなっている。「放送時間が合わない」は男性の 20 歳代と 50 歳代で３割となっている。（図表９－６－12） 
 図表９－６－12 視聴しない理由－性別・性／年齢別   

（ｎ＝141)番組が放送されていることを知らない区政情報については、こうとう区報から情報を得ている放送時間が合わないその他無回答
52.518.417.716.32.8

0 10 20 30 40 50 60（％）

ｎ(141)( 65)( 10)( 12)( 19)( 10)( 8)( 6)( 76)( 7)( 14)( 18)( 16)( 11)( 10)

　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）
女 性（計）
   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上

55.430.0 73.730.0 100.050.045.520.0

52.5
78.642.9

50.050.0
50.050.0

0 20 40 60 80 100□番組が放送され 　ていることを知 　らない □区政情報につい 　ては、こうとう区 　報から情報を得 　ている □放送時間が　 合わない
15.410.026.320.016.721.127.330.0

18.4
7.10.0
8.30.0

44.46.3

0 20 40 60 80 100 18.530.05.3 30.00.017.118.210.025.016.7
25.025.0
28.67.1

17.70 20 40 60 80 100 12.330.05.310.00.0 19.79.1 40.0

16.3
14.328.6

8.325.0
11.125.0

0 20 40 60 80 100 (%)(%) (%) (%) □その他
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９－７ 「江東ワイドスクエア」で興味のある内容 ◇「施設紹介（施設の開設、利用方法など）」が４割近く 
 問25 「江東ワイドスクエア」では、区政情報や、区内のイベント情報やその様子について、放送しています。どのような内容に興味がありますか。次の中から該当するものをすべて選んでください。（ｎ＝1,061） １ 区長の記者会見 8.9％ ２ 区の新しい取り組み 30.5％ ３ 施設紹介（施設の開設、利用方法など） 38.8％ ４ イベントの様子・情報 35.4％ ５ こどものスポーツ大会・コンクールなどの様子 15.2％ ６ 小・中学校の取り組みの紹介 15.0％ ７ 区内の活動団体・職人の技術紹介 17.4％ ８ 区の観光・まちの紹介 35.0％ ９ 区内に特化した災害情報 24.9％ 10 その他 0.7％ 11 特にない 30.3％   無回答  1.3％ 
 「江東ワイドスクエア」で興味のある内容を聞いたところ、「施設紹介（施設の開設、利用方法など）」（38.8％）が４割近くで最も多く、次いで「イベントの様子・情報」（35.4％）、「区の観光・まちの紹介」（35.0％）、「区の新しい取り組み」（30.5％）と続いている。一方、「特にない」（30.3％）は３割となっている。（図表９－７－１）  図表９－７－１ 「江東ワイドスクエア」で興味のある内容（複数回答） 
 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,061)施設紹介（施設の開設、利用方法など）イベントの様子・情報区の観光・まちの紹介区の新しい取り組み区内に特化した災害情報区内の活動団体・職人の技術紹介こどものスポーツ大会・コンクールなどの様子小・中学校の取り組みの紹介区長の記者会見その他特にない無回答

38.835.435.030.524.917.415.215.08.90.7 30.31.3

0 10 20 30 40（％）
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、「施設紹介（施設の開設、利用方法など）」は女性の方が男性より３ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「施設紹介（施設の開設、利用方法など）」は男性 40 歳代と女性 50歳代で５割近くとなっている。「イベントの様子・情報」は男性 40 歳代で４割台半ばとなっている。（図表９－７－２）   図表９－７－２ 「江東ワイドスクエア」で興味のある内容－性別・性／年齢別（上位５項目） 
 

 

 

 ｎ(1,061)( 517)( 46)( 83)( 125)( 92)( 96)( 75)( 544)( 32)( 108)( 117)( 88)( 108)( 91)   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上

　 全　　体【性／年齢別】男 性（計）   20歳代   30歳代   40歳代   50歳代   60歳代   70歳以上   20歳代   30歳代女 性（計）

□施設紹介(施設 　の開設、利用　 方法など)37.141.348.042.425.3 40.4
44.426.4 46.644.4

32.328.9
37.539.8

38.80 10 20 30 40 50(%) □イベントの 　様子・情報
35.637.046.438.020.0 35.3
38.025.3

35.4

31.521.9
30.135.4

43.640.9

0 10 20 30 40 50(%) □区の観光・ 　まちの紹介
34.628.340.839.124.035.3
36.130.844.337.6
38.528.9

28.130.6

35.00 10 20 30 40 50(%) □区の新しい 　取り組み
30.828.337.640.222.730.3
30.615.4

30.5

32.425.0
20.529.2

36.836.4

0 10 20 30 40 50(%) □区内に特化した 　災害情報
20.913.022.423.914.728.7

36.117.6 34.130.8
25.020.5

15.627.8

24.90 10 20 30 40 50(%)
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９－８ 番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の認知状況 ◇「知らなかった」が９割を超える 
 問26 番組を見逃してしまったり、ケーブルテレビが見られなかったりする方のために、番組ＤＶＤの貸出や、区ホームページで動画配信を行っていることを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝1,061） １ 知っている 5.6％ ２ 知らなかった 93.6％ 

   無回答  0.8％ 番組ＤＶＤの貸出や、区ホームページで動画配信を行っていることを知っているか聞いたところ、「知っている」（5.6％）は１割未満、「知らなかった」（93.6％）が９割を超えている。 （図表９－８－１）   図表９－８－１ 番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の認知状況  
 

     
知っている 知らなかった 無回答ｎ （％）(1,061) 5.6 93.6 0.8
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、男女間で大きな差はみられない。 性／年齢別でみると、「知っている」は男性 70歳以上で１割を超えている。（図表９－８－２）   図表９－８－２ 番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の認知状況－性別・性／年齢別    知っている 知らなかった 無回答ｎ(1,061) （％）( 517)20歳代 ( 46)30歳代 ( 83)40歳代 ( 125)50歳代 ( 92)60歳代 ( 96)70歳以上 ( 75)( 544)20歳代 ( 32)30歳代 ( 108)40歳代 ( 117)50歳代 ( 88)60歳代 ( 108)70歳以上 ( 91)

　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

女 性 （ 計 ）

9.97.49.17.70.90.06.412.05.23.33.22.42.2
4.65.6

90.190.789.892.399.1100.093.085.393.895.796.096.497.894.293.6

0.01.91.10.0
0.00.00.62.71.01.1
0.81.20.01.20.8
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９－９ 番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の利用希望 ◇「機会があれば利用したい」が４割を超える 
 問27 番組ＤＶＤの貸出や、区ホームページの動画配信を利用したいですか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝1,061） １ すでに利用している 0.5％ ３ 機会があれば利用したい 41.8％ ２ 是非利用したい 2.1％ ４ 利用しない 54.8％ 

   無回答  0.8％  番組ＤＶＤの貸出や、区ホームページの動画配信を利用したいか聞いたところ、「機会があれば利用したい」（41.8％）が４割を超えている。一方、「利用しない」（54.8％）は５割台半ばとなっている。（図表９－９－１）   図表９－９－１ 番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の利用希望 
 

       
すでに利用している 是非利用したい 機会があれば利用したい 利用しない 無回答ｎ （％）(1,061) 0.5 2.1 41.8 54.8 0.8
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【性別・性／年齢別】 性別でみると、男女間で大きな差はみられない。 性／年齢別でみると、「機会があれば利用したい」は男女とも 40 歳代で５割を超えている。一方、「利用しない」は女性 70 歳以上で７割台半ばとなっている。（図表９－９－２）   図表９－９－２ 番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の利用希望－性別・性／年齢別      すでに利用している 是非利用したい 機会があれば利用したい 利用しない 無回答ｎ(1,061) （％）( 517)20歳代 ( 46)30歳代 ( 83)40歳代 ( 125)50歳代 ( 92)60歳代 ( 96)70歳以上 ( 75)( 544)20歳代 ( 32)30歳代 ( 108)40歳代 ( 117)50歳代 ( 88)60歳代 ( 108)70歳以上 ( 91)

　 全　　体【性／年齢別】男 性 （ 計 ）

女 性 （ 計 ）

0.00.91.1
0.00.00.0
0.42.7
0.01.10.00.00.0
0.60.5

1.10.02.3
2.64.60.02.0
4.00.01.11.63.6

4.32.1
2.1

23.1 41.744.353.850.931.3 42.829.335.4 48.951.237.332.640.841.8

75.8 55.651.143.644.468.8 54.261.363.5 46.747.257.863.055.354.8

0.01.91.10.0
0.00.00.62.71.02.20.01.20.01.20.8
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10 充実すべき施設 

10－１ 充実すべき施設 ◇≪全体≫では「老人福祉施設（特養ホーム・高齢者在宅サービスセンターなど）」が ４割近く 問 28 今後、区でさらにどのような施設を充実させていくべきだと思いますか。３つまで選んで順位をつけて、番号を記入してください。（ｎ＝1,061）  第１位 第２位 第３位 全体 １ 文化施設（文化ホール・郷土資料館など） 5.1％ 3.0％ 3.7％ 11.8％ ２ スポーツ施設（体育館・プール・屋外運動場など） 13.9％ 8.8％ 6.6％ 29.3％ ３ 野外活動施設（キャンプ場など） 0.8％ 2.6％ 2.1％ 5.5％ ４ 保育園 15.0％ 6.3％ 3.8％ 25.1％ ５ 幼稚園 1.5％ 2.5％ 0.9％ 5.0％ ６ 児童館・学童クラブ 2.1％ 4.4％ 1.8％ 8.3％ ７ 子育て支援施設 4.6％ 6.0％ 4.8％ 15.5％ ８ 公園・児童遊園 2.3％ 3.4％ 4.8％ 10.5％ ９ 公衆便所 0.8％ 2.2％ 1.8％ 4.8％ 10 保養施設 2.0％ 1.7％ 2.4％ 6.0％ 11 図書館 4.0％ 3.4％ 2.7％ 10.1％ 12 産業関連施設（産業会館・情報プラザ） 0.5％ 0.6％ 0.4％ 1.4％ 13 勤労者福祉施設（勤労者福祉センター・研修施設） 0.6％ 1.2％ 1.0％ 2.8％ 14 老人福祉施設 （特養ホーム・高齢者在宅サービスセンターなど） 20.3％ 10.9％ 6.8％ 38.0％ 15 心身障害者施設 1.5％ 2.4％ 1.6％ 5.5％ 16 福祉会館・老人福祉センター 1.6％ 7.3％ 4.7％ 13.6％ 17 区民館・集会所 0.8％ 0.8％ 1.2％ 2.7％ 18 防災センター 3.2％ 4.3％ 4.9％ 12.4％ 19 公共駐車場 1.8％ 2.6％ 2.9％ 7.4％ 20 自転車等駐輪場 6.4％ 7.0％ 8.6％ 22.0％ 21 区立住宅 2.5％ 2.4％ 2.6％ 7.5％ 22 省資源・リサイクル施設 0.7％ 1.1％ 1.4％ 3.2％ 23 健康増進施設（健康センター・クアハウスなど） 2.0％ 5.1％ 8.0％ 15.1％ 24 街路樹・グリーンベルト 1.1％ 2.5％ 5.2％ 8.9％ 25 その他 1.2％ 0.7％ 0.9％ 2.8％ 26 特にない 3.3％ -    - 3.3％   無回答 0.6％ 6.8％ 14.3％ 0.6％ どのような施設を充実するべきだと思うか聞いたところ、【第１位】は「老人福祉施設（特養ホーム・高齢者在宅サービスセンターなど）」（20.3％）が２割で最も多く、次いで「保育園」（15.0％）、「スポーツ施設（体育館・プール・屋外運動場など）」（13.9％）と続いている。 
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また、第１位から第３位までを累計した≪全体≫でみると、「老人福祉施設（特養ホーム・高齢者在宅サービスセンターなど）」（38.0％）が４割近くで最も多く、次いで「スポーツ施設（体育館・プール・屋外運動場など）」（29.3％）、「保育園」（25.1％）、「自転車等駐輪場」（22.0％）と続いている。（図表 10－１－１）  図表 10－１－１ 充実すべき施設－全体（第１位から第３位までの累計）         

　第１位　第２位　第３位　全　体(  )（注）紙面の都合上、上位10項目のみ、第３位までの内訳をグラフ上に記載した。また、（全体）の数値は、四捨五入の関係で第１位から第３位までの単純な合計とは値が異なる場合がある。 

（ｎ＝1,061)老人福祉施設(特養ホーム・高齢者在宅サービスセンターなど)スポーツ施設（体育館・プール・屋外運動場など）保育園自転車等駐輪場子育て支援施設健康増進施設（健康センター・クアハウスなど）福祉会館・老人福祉センター防災センター文化施設（文化ホール・郷土資料館など）公園・児童遊園図書館街路樹・グリーンベルト児童館・学童クラブ区立住宅公共駐車場保養施設野外活動施設（キャンプ場など）心身障害者施設幼稚園公衆便所省資源・リサイクル施設勤労者福祉施設（勤労者福祉センター・研修施設）区民館・集会所産業関連施設（産業会館・情報プラザ）その他特にない無回答

20.313.915.06.44.62.01.6 5.12.3

10.98.86.37.06.05.17.34.33.03.4

6.86.63.88.64.84.74.93.74.83.2 8.0
(38.0)(29.3)(25.1)(22.0)(15.5)(15.1)(13.6)(12.4)(11.8)(10.5)(10.1)(8.9)(8.3)(7.5)(7.4)(6.0)(5.5)(5.5)(5.0)(4.8)(3.2)(2.8)(2.7)(1.4)(2.8)(3.3)(0.6)

0 10 20 30 40 （％）
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【地区別】 ≪全体≫を地区別でみると、「老人福祉施設」は【豊洲】地区を除いたすべての地区で第１位となっており、【大島】地区で４割台半ばとなっている。「スポーツ施設」は【豊洲】地区で第１位、【富岡・東陽】地区、【白河・小松橋】地区、【亀戸】地区、【砂町】地区で同率も含め第２位となっている。（図表 10－１－２）   図表 10－１－２ 充実すべき施設－地区別（上位５項目）    （％） 属性 老人福祉施設 スポーツ施設 保育園 自転車等駐輪場 子育て支援施設38.0 29.3 25.1 22.0 15.5老人福祉施設 スポーツ施設 保育園 自転車等駐輪場 福祉会館・老人福祉センター／健康37.4 32.2 28.7 19.9 増進施設       15.8老人福祉施設 スポーツ施設 保育園 自転車等駐輪場 子育て支援施設35.6 33.6 28.1 19.2 18.5スポーツ施設 老人福祉施設 保育園 自転車等駐輪場 公園・児童遊園34.6 32.7 24.3 17.3 15.9老人福祉施設 スポーツ施設 自転車等駐輪場 保育園 福祉会館・老人福祉センター38.2 32.1 27.5 21.4 16.8老人福祉施設 自転車等駐輪場 スポーツ施設 保育園 福祉会館・老人福祉センター45.5 28.0 22.7 21.2 18.9老人福祉施設 自転車等駐輪場 健康増進施設40.2 21.9 16.0老人福祉施設 保育園 自転車等駐輪場 スポーツ施設 子育て支援施設39.8 30.6 24.5 23.5 20.4

２   位ｎ １   位
地区別

171146214
169亀　　　戸大　　　島砂　　　町南　　　砂 98
131132

富岡・東陽豊　　　洲白河・小松橋 ４   位順位全      体 1,061

22.5スポーツ施設／保育園

５   位３   位
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【性別・性／年齢別】 ≪全体≫を性別でみると、「老人福祉施設」は女性の方が男性より７ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「老人福祉施設」は男性の 50 歳代以上の年代と女性の 40歳代以上の年代で第１位となっており、女性の 60 歳代以上の年代で６割となっている。「スポーツ施設」は男性の 40 歳代以下の年代と女性 20 歳代で第１位、「保育園」は女性 30 歳代で第１位となっている。（図表 10－１－３） 【ライフステージ別】 ≪全体≫をライフステージ別でみると、「老人福祉施設」は家族成長後期、家族成熟期、老齢期、その他で第１位、「スポーツ施設」は独身期と家族成長前期で第１位となっている。 （図表 10－１－３）  図表 10－１－３ 充実すべき施設－性別・性／年齢別、ライフステージ別（上位５項目）      （％）老人福祉施設 スポーツ施設 保育園 自転車等駐輪場 子育て支援施設38.0 29.3 25.1 22.0 15.5老人福祉施設 スポーツ施設 保育園 自転車等駐輪場 健康増進施設34.2 30.6 24.6 21.5 15.1老人福祉施設 スポーツ施設 保育園 自転車等駐輪場 子育て支援施設41.5 28.1 25.6 22.4 16.2スポーツ施設 自転車等駐輪場 保育園43.5 30.4 26.1スポーツ施設 保育園 自転車等駐輪場 公園・児童遊園 老人福祉施設42.2 33.7 21.7 16.9 14.5スポーツ施設 自転車等駐輪場 保育園 老人福祉施設 子育て支援施設35.2 30.4 29.6 24.0 22.4老人福祉施設 スポーツ施設 健康増進施設 保育園 自転車等駐輪場43.5 34.8 23.9 22.8 19.6老人福祉施設 福祉会館・老人福 自転車等駐輪場/健46.9 祉センター 　 19.8 康増進施設   18.8老人福祉施設 福祉会館・老人福 健康増進施設 子育て支援施設 文化施設54.7 祉センター 　 30.7 20.0 14.7 13.3スポーツ施設 保育園 図書館46.9 37.5 25.0保育園 スポーツ施設 子育て支援施設 児童館・学童クラブ 公園・児童遊園49.1 36.1 31.5 28.7 24.1老人福祉施設 スポーツ施設 自転車等駐輪場 保育園 防災センター38.5 35.9 35.0 21.4 17.1老人福祉施設 スポーツ施設 自転車等駐輪場 保育園 健康増進施設52.3 30.7 26.1 21.6 20.5老人福祉施設 福祉会館・老人福 自転車等駐輪場60.2 祉センター 　 23.1 16.7老人福祉施設 福祉会館・老人福 健康増進施設 文化施設 スポーツ施設60.4 祉センター 　 22.0 19.8 17.6 14.3スポーツ施設 自転車等駐輪場 保育園 老人福祉施設 図書館47.4 29.3 24.1 21.1 17.3保育園 子育て支援施設 スポーツ施設 児童館・学童クラブ 公園・児童遊園60.3 38.2 32.4 27.9 25.0スポーツ施設 自転車等駐輪場 公園・児童遊園 子育て支援施設 老人福祉施設48.6 29.0 25.2 23.4 21.5老人福祉施設 自転車等駐輪場 スポーツ施設 健康増進施設 保育園41.7 33.3 31.7 23.3 21.7老人福祉施設 自転車等駐輪場 スポーツ施設 保育園 健康増進施設49.6 27.6 26.8 24.4 22.8老人福祉施設 福祉会館・老人福 健康増進施設 保育園 文化施設56.3 祉センター 　 23.4 20.4 16.5 14.1老人福祉施設 スポーツ施設 自転車等駐輪場 保育園 防災センター46.4 28.5 25.1 20.3 17.4

19.6野外活動施設／老人福祉施設
21.9スポーツ施設／保育園 28.1子育て支援施設／自転車等駐輪場

127107家族成熟期家族成長前期
207

32
108
10888117

40 歳 代50 歳 代
女　　　　性 40 歳 代50 歳 代

20 歳 代30 歳 代
125
ｎ １   位全      体性　別 女　　　性

性／年齢別
男　　　　性

20 歳 代30 歳 代
 属性 ２   位

4683
1,061517544男　　　性

ライフステージ別 そ　の　他

５   位４   位３   位順位

老　齢　期 284

60 歳 代70歳以上
家族成長後期

133
60

独　身　期家族形成期 136

92967560 歳 代70歳以上
18.5保育園／健康増進施設91
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11 施策への要望 

11－１ 力を入れてほしい施策 ◇≪全体≫では「高齢者対策」がほぼ５割 問 29 次の項目の中から、あなたが区に対して特に力を入れてほしいものを、３つまで選んで順位をつけて、番号を記入してください。（ｎ＝1,061）  第１位 第２位 第３位 全体 １ 児童・幼児対策 25.9％ 8.7％ 3.9％ 38.5％ ２ 高齢者対策 27.5％ 15.6％ 7.6％ 50.8％ ３ 心身障害者（児）対策 2.5％ 2.6％ 3.1％ 8.2％ ４ 青少年対策 1.1％ 2.3％ 1.1％ 4.5％ ５ 男女共同参画推進 0.2％ 0.7％ 0.5％ 1.3％ ６ 生涯学習（社会教育）対策 1.2％ 3.5％ 2.5％ 7.3％ ７ 消費者保護 1.6％ 3.5％ 2.1％ 7.2％ ８ 中小企業対策 1.9％ 1.5％ 2.0％ 5.4％ ９ 防災対策 12.3％ 17.6％ 11.5％ 41.4％ 10 公害対策 0.8％ 1.9％ 2.5％ 5.2％ 11 緑化推進 2.1％ 3.5％ 4.9％ 10.5％ 12 保健・衛生 1.8％ 5.2％ 6.5％ 13.5％ 13 交通安全対策 2.4％ 5.2％ 5.6％ 13.1％ 14 道路整備 2.5％ 4.6％ 5.5％ 12.5％ 15 住宅・土地 1.7％ 1.6％ 2.8％ 6.1％ 16 都市景観（まちなみ美化） 2.5％ 4.0％ 6.8％ 13.2％ 17 個人情報保護対策 3.1％ 2.9％ 5.2％ 11.2％ 18 区政情報公開推進 0.1％ 0.1％ 0.6％ 0.8％ 19 治安対策 4.3％ 7.4％ 12.2％ 23.8％ 20 その他 0.9％ 0.5％ 0.9％ 2.4％ 21 特にない 3.1％    -    - 3.1％   無回答 0.6％ 7.3％ 12.3％ 0.6％ 区に対して特に力を入れてほしいものを聞いたところ、【第１位】は「高齢者対策」（27.5％）が３割近くで最も多く、次いで「児童・幼児対策」（25.9％）、「防災対策」（12.3％）と続いている。  
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また、第１位から第３位までを累計した≪全体≫でみると、「高齢者対策」（50.8％）がほぼ５割で最も多く、次いで「防災対策」（41.4％）、「児童・幼児対策」（38.5％）、「治安対策」（23.8％）と続いている。（図表 11－１－１）   図表 11－１－１ 力を入れてほしい施策－全体（第１位から第３位までの累計）                      　第１位　第２位　第３位　全　体(  )（注）紙面の都合上、上位10項目のみ、第３位までの内訳をグラフ上に記載した。また、（全体）の数値は、四捨五入の関係で第１位から第３位までの単純な合計とは値が異なる場合がある。 

（ｎ＝1,061)高齢者対策防災対策児童・幼児対策治安対策保健・衛生都市景観（まちなみ美化）交通安全対策道路整備個人情報保護対策緑化推進心身障害者（児）対策生涯学習（社会教育）対策消費者保護住宅・土地中小企業対策公害対策青少年対策男女共同参画推進区政情報公開推進その他特にない無回答

27.512.3 25.94.32.5
3.1

15.617.6 8.77.45.24.05.24.62.93.5

7.611.53.912.26.55.65.55.24.9
1.82.52.1
2.4 6.8

(50.8)(41.4)(38.5)(23.8)(13.5)(13.2)(13.1)(12.5)(11.2)(10.5)(8.2)(7.3)(7.2)(6.1)(5.4)(5.2)(4.5)(1.3)(0.8)(2.4)(3.1)(0.6)
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【地区別】 ≪全体≫を地区別でみると、「高齢者対策」は同率を含め、【富岡・東陽】地区を除くすべての地区で第１位となっている。「防災対策」は同率を含め、【富岡・東陽】地区と【豊洲】地区で第１位となっている。（図表 11－１－２）   図表 11－１－２ 力を入れてほしい施策－地区別（上位５項目）     （％） 属性 高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 保健・衛生50.8 41.4 38.5 23.8 13.5高齢者対策 児童・幼児対策 防災対策 治安対策 都市景観50.3 42.7 35.7 24.6 16.4防災対策 高齢者対策 児童・幼児対策 治安対策 交通安全対策51.4 43.2 38.4 22.6 13.7治安対策 都市景観28.0 17.3高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 道路整備55.0 38.2 33.6 20.6 18.3高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 道路整備57.6 38.6 33.3 23.5 15.2高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 保健・衛生55.0 33.1 30.2 21.9 16.0高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 交通安全対策53.1 50.0 43.9 23.5 11.2
146171富岡・東陽
98

131132214
1,061順位 ｎ １   位 ４   位 ５   位３   位２   位

豊　　　洲
全      体

地区別 亀　　　戸大　　　島砂　　　町南　　　砂 169
白河・小松橋 45.3児童・幼児対策／高齢者対策／防災対策
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【性別・性／年齢別】 ≪全体≫を性別でみると、「防災対策」は女性の方が男性より８ポイント高くなっている。 性／年齢別でみると、「高齢者対策」は男女とも 50 歳代以上の年代で第１位となっており、女性 60 歳代で８割近くとなっている。「児童・幼児対策」は同率を含め、男性の 40 歳代以下の年代と女性の 30 歳代以下の年代で第１位となっている。（図表 11－１－３）  【ライフステージ別】 ≪全体≫をライフステージ別でみると、「児童・幼児対策」は家族形成期と家族成長前期で第１位、「高齢者対策」は独身期、家族成長後期、家族成熟期、老齢期、その他で第１位となっている。「防災対策」はすべてのライフステージで第２位となっている。（図表 11－１－３）  図表 11－１－３ 力を入れてほしい施策－性別・性／年齢別、ライフステージ別（上位５項目）   （％）高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 保健・衛生50.8 41.4 38.5 23.8 13.5高齢者対策 児童・幼児対策 防災対策 治安対策 交通安全対策48.4 37.5 37.3 23.6 14.5高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 保健・衛生53.1 45.2 39.3 24.1 13.1児童・幼児対策 高齢者対策 防災対策37.0 30.4 28.3児童・幼児対策 防災対策 高齢者対策 都市景観 治安対策51.8 36.1 27.7 21.7 20.5児童・幼児対策 防災対策 高齢者対策 治安対策 都市景観44.8 36.8 36.0 35.2 20.8高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 道路整備56.5 42.4 40.2 19.6 16.3高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策61.5 43.8 26.0高齢者対策 防災対策76.0 30.7 高齢者対策 治安対策 保健・衛生43.8 25.0 18.8児童・幼児対策 防災対策 高齢者対策 治安対策 緑化推進77.8 48.1 25.9 23.1 14.8防災対策 児童・幼児対策 高齢者対策 治安対策 道路整備51.3 43.6 40.2 24.8 17.1高齢者対策 防災対策 治安対策 児童・幼児対策 保健・衛生58.0 45.5 34.1 26.1 15.9高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 個人情報保護対策76.9 38.0 23.1 18.5 13.0高齢者対策 防災対策 治安対策 児童・幼児対策72.5 41.8 20.9 17.6高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 都市景観38.3 36.1 34.6 24.1 18.0児童・幼児対策 防災対策 高齢者対策 治安対策 交通安全対策87.5 43.4 19.9 19.1 17.6児童・幼児対策 防災対策 高齢者対策 治安対策 交通安全対策64.5 45.8 31.8 22.4 19.6高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 保健・衛生／交通56.7 36.7 35.0 31.7 安全対策    15.0高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 道路整備53.5 43.3 28.3 26.8 16.5高齢者対策 防災対策 児童・幼児対策 治安対策 保健・衛生76.1 38.4 23.9 20.4 14.1高齢者対策 防災対策 治安対策 児童・幼児対策 都市景観52.2 45.4 27.5 23.2 17.9

21.7心身障害者(児)対策／治安対策

保健・衛生／交通安全対策／道路整備／個人情報保護対策　　　  12.1

17.721.3児童・幼児対策／保健・衛生／治安対策46.9児童・幼児対策／防災対策

 属性 ５   位４   位性　別
３   位２   位順位 ｎ １   位

4683125929660 歳 代70歳以上
70歳以上

男　　　性

10891
家族成長後期 127207

女　　　　性

40 歳 代50 歳 代
20 歳 代性／年齢別

男　　　　性
60 歳 代
30 歳 代

284

女　　　性 1,061517544全      体

40 歳 代50 歳 代

20 歳 代30 歳 代

ライフステージ別
独　身　期家族形成期家族成長前期家族成熟期そ　の　他老　齢　期

10713660

保健・衛生／治安対策

133

753210811788


